



蕭敬騰穿上透視的湖水綠西裝，沒有打底，變相Deep V示人。

# 港騷晒Deep V 歌迷叫脫衣 蕭敬騰緊張怕「見吐」

蕭敬騰自彈自唱帶動氣氛。

香港文匯報訊 台灣歌手蕭敬騰前晚假紅館舉辦《Triple Jam 世界巡迴演唱會—香港站》，首場獲向華強夫婦及兒子向佐捧場。蕭敬騰在壓軸環節上，以Deep V示人，令在場歌迷大叫「脫掉」，可是他聞言即指自己最近的肚子有點大，說畢即整理上衣免走光，十分搞笑。

蕭敬騰率先穿上閃爆長袍獻唱多首歌曲，並以廣東話跟大家打招呼：「香港朋友，你好，我是蕭敬騰，食飯未？」他笑言對香港的感覺熟絡得似家一樣，所以他不顧形象，突然脫下帽子笑稱要散熱，又謂：「其實我也有點緊張，雖然大家像家人，但唱歌給家人聽是最緊張的，因為你們最懂我，我真希望有個簾子在前面，只有我看到你們。」

意」三個字我聽得懂，感受到他的誠懇。」蕭敬騰表示，熒幕上所播放的都是過往每場演唱會的求婚片段，但沒成功的都沒有播出來，他祝福每一對都能夠幸福快樂，笑言：「你們手上的I Do?我以為是100，謝謝你們，肯定花很多錢吧，下次用這些錢來吃喝玩樂就好，我無法抵擋他們的愛，好感動。」

### 放下咪高峰唱響紅館

謙稱對廣東話天分不高的蕭敬騰，首次唱的廣東歌是張信哲的《最傷心是誰》，他即時清唱幾句，但由於歌曲比較冷門，歌迷都沒有太大反應。壓軸環節，蕭敬騰穿上透視的湖水綠西裝，沒有打底的他變相Deep V示人，非常性感，歌迷大叫「脫掉」，他笑言：「大家不要看別的地方，我覺得最近肚子有點大。」並立刻整理上衣免走光。

敬騰在最後的環節除了表演海豚音外，更挑戰自己放下咪高峰，以真實的聲音唱到全場都聽到，非常厲害，最終在熱烈的掌聲中完場。

舉V賣萌的蕭敬騰展露可愛一面。



蕭敬騰全程見證歌迷的求婚過程。

## 全家出動破婚外情傳聞 林祖輝絕對信任姚嘉妮

香港文匯報訊 (記者李慶全) 姚嘉妮最近被傳「婚外情」，因雜誌拍到她跟跳舞老師AL密會，昨日嘉妮偕同老公林祖輝及一對子女到科學園欣賞著名魔術師李行齊的表演，實以行動證明一切沒變。

但嘉妮與AL被拍到手拖手，祖輝指不過是角度問題以致兩手重疊了，嘉妮則解釋因她行錯方向，AL只拉了她的手一下，而當日駕車送他回家並沒上對方家，當時其實都知道有狗仔隊，AL亦有反拍他們。問她以後會否避忌一點？嘉妮表示仍有去跳舞，也沒有特別尷尬，只是感到好笑的是，AL不是香港人，他又入娛樂圈，而上次跟陳煒一起已有傳出排開，但陳煒都一樣有繼續去學，只是近期拍劇未去上課。

### 姚嘉妮稱不會刻意避忌

至於祖輝並不認識AL，不過對方於事後有



姚嘉妮偕同老公林祖輝欣賞李行齊的表演，以行動證明沒變。

傳短訊道歉，祖輝表示對太太絕對信任，知她是想運動學跳舞，他笑說：「是一大班師奶……不是，是一大班靚女去跳舞，這是很平常的事！」嘉妮補充說：「駕車送朋友回家都很正常，也是禮貌，做應該做的事！」她坦言不明白雜誌為何這般去報道，能獲愛她的人體諒和明白已足夠，所以將來亦不會刻意去避忌。

## 莫文蔚設計T恤助月熊

香港文匯報訊 莫文蔚 (Karen) 昨日下午亮相上海K11，出席以保護月熊為主題的公益服飾活動，該系列的服飾是由Karen與亞洲動物基金 (AAF) 及設計師品牌iHubb合作推出，為保護月熊籌款出力。Karen於發佈會現場更當仁不讓做起了模特兒，身穿以「寶貝」為靈感來源的T恤。現場又將明年1月16日舉行的《莫文蔚·看看》世界巡迴演唱會—上海站》的首張VIP門票進行拍賣，所籌得的善款全部捐贈給亞洲動物基金作保護月熊之用。



莫文蔚出席以保護月熊為主題的活動。

## 梁雨恩以愛打破與父母隔膜

香港文匯報訊 女歌手梁雨恩日前在銅鑼灣表演，除大唱自己的派台歌外，還大唱經典歌曲，如鄧麗君的《月亮代表我的心》、容祖兒的《我的驕傲》、鄭秀文的《唯獨你是不可取替》等，她還與大家分享自己等待的一份愛，獲得粉絲們的掌聲。

主持問她等待的那份愛是什麼？梁雨恩答道：「愛分好多種，自己等待的那份愛已經有八年，對於再次回來同大家見面，我真的好開心可以見返一班仍然支持我的人及粉絲們，那種不離不棄的一份愛，使我們的感情沒有改變，所以我非常感恩。特別是我出道時第一個粉絲也來支持我，多年沒見都來為我打氣，真的好開心。」梁雨恩又稱其實愛是令人開心和傷心的，只要大家能夠遷就，這就好自然解決到，她續說：「我曾因同父母講了一句『我愛你』，與家人的關係拉近，隨即打破多年的隔膜，所以一句『我愛你』是多麼重要啊！」



梁雨恩

## 林慕德鄧慧詩相戀

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 葉家寶、蔡和平、林小湛、黃夏蕙、林慕德與鄧慧詩等人昨日出席詠琴園食肆舉行的月餅義賣慈善活動，剪了新髮型的亞洲電視執行董事葉家寶，笑言收到7月份人工後以新形象示人，他解釋支薪出現阻礙是因為新舊股東簽訂的補充協議日前才達成，在適當時候會向外公佈，希望亞視可以重新出發。

資深音樂人林慕德與前DJ鄧慧詩原來已拍拖一年多並一起生活，鄧慧詩大方分享二人相戀經過，她說：「我們雖然相識三十多年，但有廿多年沒有聯絡，有一天在街頭重逢後互相交換卡片，他致電給我介紹學生唱唱歌，他就跟我一起唱，我們的經歷都很相似，50多歲才單身，離過婚又有兒女，可謂一拍即合。」至於二人有沒有考慮結婚，林慕德則稱要遲一點考慮，因為緣分來時就會來，不用刻意去追求或鋪排。

林慕德與前DJ鄧慧詩已拍拖一年多。

## 草蜢開心再演王晶電影

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 草蜢三人昨日為王晶監製的新片《寶貝當家》客串演出，三人首天開工即扮演天使角色，與內地童星王詩齡 (Angela) 拍攝一場大型生日會的歌舞場面，醒目標靈的王詩齡的舞藝更獲草蜢讚賞。

十多年沒一起拍電影的草蜢，透露新片中他們會以歌唱形式說故事，並由頭唱到尾。他們說：「我們第一部電影《開心勿語》就是與晶哥合作，今次晶哥再找我們演出，他應該很了解我們的演技，所以事隔多年再找我們演出。」草蜢去年與Angela為電影《賭城風雲II》合唱片尾曲，不過他們原來是分開錄音無緣見面，今次就可以一起演出電影，他們大讚Angela精靈得意，笑言她演技好不用他們指導。

王晶就透露新片成本約6000萬元，預計明年一月上映，他坦言今次比上次拍《賭II》更順利，他說：「因為上次只有Angela一個小朋友，太多大人令她有壓力會哭。今次就有4、5個小朋友參演，他們易溝通，就算吵架也很快沒事。」



精靈醒目的王詩齡深得草蜢歡心。



草蜢為王晶監製的新片《寶貝當家》客串演出。

## 高鈞賢投身飲食行業

香港文匯報訊 (記者李慶全) 王宗堯、陸詩韻及高鈞賢昨日齊出席剪綵活動，王宗堯最近拍了一個護膚品廣告令產品銷量提升，他也感到高興，就連其母親都叫他掃貨，故會用剪綵是盡力掃貨。談到他跟模特兒Sarah被拍到在沙灘日光浴，他承認此事，但戀情已經無疾而終也再沒聯絡，可能是彼此於工作及生活上的想法都不一樣。

高鈞賢與小學同學合資於月底開日式居酒屋，他表示離開無綫到內地工作也算掙到點錢，但主要是他喜歡下廚，故開食肆以外亦會在頻道教烹飪。高鈞賢指為新店開業打點，迫於無奈推掉內地工作損失五萬元，不過離開無綫後可以選擇自己喜歡的工作，覺得入行十年有些變化也未嘗不是好事。

高鈞賢

陸詩韻於網上做化妝品生意已有兩個月，目標是內地顧客，談到最近發生不少電話騙案，她慶幸未嘗遇上，她有提醒同事小心要客人入錢後才好送貨，不過她的信用卡則被盜用了三萬多元，已交由銀行去調查。

